

Edital de Seleção Pública nº 2018/009 - Reaplicação de Tecnologias Sociais

Errata do Edital

A Fundação Banco do Brasil torna público a retificação do Edital nº 2018/009:

1. No Anexo II, Critérios, item 1. Critérios Eliminatórios, na coluna Fonte da Informação, critério E7, onde se lê:

“Edital de Seleção Pública nº 2018/009, item 5.2.6 e 12.1; estatuto ou contrato social da instituição”.

Leia-se:

“Edital de Seleção Pública nº 2018/009, item 5.2.6 e 11.1 II; estatuto ou contrato social da instituição”.

2. No Anexo II, Critérios, item 1. Critérios Eliminatórios, na coluna Fonte da Informação, critério E11, onde se lê:

“Edital de Seleção Pública nº 2018/009, inciso V do item 5.1.5; proposta apresentada”.

Leia-se:

“Edital de Seleção Pública nº 2018/009, item 5.1.5; proposta apresentada”.

3. No item 17.1, onde se lê:

“As dúvidas decorrentes da interpretação deste Edital poderão ser esclarecidas, desde que encaminhadas à FUNDAÇÃO via e-mail [chamadaspublicas@fbb.org.br](mailto:chamadaspublicas@fbb.org.br), até às 18 horas (horário oficial de Brasília – DF) do dia 30.05.2018, com o título: “Edital de Seleção Pública nº 2018/009- DÚVIDAS”. Mensagens que não apresentem esse título serão desconsideradas”.

Leia-se:

“As dúvidas decorrentes da interpretação deste Edital poderão ser esclarecidas, desde que encaminhadas à FUNDAÇÃO via e-mail [chamadaspublicas@fbb.org.br](mailto:chamadaspublicas@fbb.org.br), até às 18 horas (horário oficial de Brasília – DF) do dia 22.06.2018, com o título: “Edital de Seleção Pública nº 2018/009- DÚVIDAS”. Mensagens que não apresentem esse título serão desconsideradas”.